



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI TERÜLETI AGRÁRKAMARA TÁJÉKOZTATÓJA

TISZTELT GAZDÁLKODÓ!

A Hajdú-Bihar Megyei Területi Agrárkamara 2006. február 20-tól **tápanyag-gazdálkodási terv** készítését vállalja, szolgáltatásként. Tápanyag-gazdálkodási tervet kell készítenie az agrár-környezetgazdálkodás egyes célprogramjaiban résztvevő mezőgazdasági termelőnek, amelyet a Gazdálkodási Naplóban kell rögzítenie. A kamara az MTA Talajtani és Agrokémiai Kutatóintézete által kifejlesztett számítógépes szoftver segítségével állítja össze a tervet. A tervekészítéshez a talajvizsgálati eredmények és a vetésterv-adatok szükségesek.

A TÁpanyag-GAZDÁLKODÁSI TERVKÉSZÍTÉS SZOLGÁLTATÁSI DÍJTÉTELEI

Tápanyag-gazdálkodási tervekészítés 1 éves megrendeléssel	Díjtétel (ÁFÁ-val)	
	Kamarai tagoknak	Kívülállóknak
Parcelladíj	500 Ft/parcella	800 Ft/parcella
Területdíj	200 Ft/ha	300 Ft/ha
Tápanyag-gazdálkodási tervekészítés 5 éves megrendeléssel	20% kedvezmény	20% kedvezmény

Kamaránk a Leica GS 20-as GPS készülékeivel vállalja a mezőgazdasági parcellák területmérését. A műholdas mérések pontos eredményt adnak az Ön által ténylegesen használt mezőgazdasági táblák területéről, mely alapja az uniós területalapú támogatás-igénylésnek. Az MVH által végzett támogatás-igénylések helyszíni ellenőrzése is ily módon történik.

A TERÜLETMÉRÉS SZOLGÁLTATÁSI DÍJTÉTELEI

Megnevezés	Díjtétel (ÁFÁ-val)	
	kamarai tagoknak	kívülállóknak
Kiszállási díj (a tanácsadó irodától a megrendelő székhelyéig, ill. telephelyéig megtett út)	50 Ft/km	50 Ft/km
Alapdíj (egyforma, a parcella méretétől független díj)	1.000 Ft/parcella	1.500 Ft/parcella
Mérési díj	300 Ft/ha	500 Ft/ha
Minimális díj (ha az alapdíj és a mérési díj összege nem éri el a 3.000 Ft/parcellát, ill. az 5.000 Ft/parcellát)	3.000 Ft/parcella	5.000 Ft/parcella

A területen való mozgást a gazdálkodónak kell biztosítania. A mérés eredményét jegyzőkönyvben rögzítjük. A területmérés nem helyettesíti az MVH ellenőrzését.

Amennyiben a gazdálkodó a területméréssel egyidejűleg megrendeli a tápanyag-gazdálkodási tervekészítést is – a kiszállási díj kivételével – mindkét szolgáltatás díjából 20% kedvezményt kap.

**További információ, segítségnyújtás:
Területi Kamarai Tanácsadói Iroda (Biharkeresztes, Hősök tere 12.)
Lupócz Zoltán NVT Tanácsadó Tel: 0630/2787147**